

КОНКУРС «РУССКОЕ РОЖДЕСТВО»

Номинация «Рождественская сказка»

Категория старше 16 лет

I место

Ирина Толокнова
«Ангел»
(61 год, Вичуга)

В небольшом селении, вдали от многолюдного шумного города жила простая и скромная семья: отец, мать и их маленький сын. Все они были добрыми, трудолюбивыми, приветливыми. Отец много работал в своём хозяйстве, ухаживал за скотиной, мать хлопотала по дому, топила печь, пекла вкусный хлеб. Вместе они занимались воспитанием своего сына Алёши, читали ему сказки. И всё бы хорошо, но к их великому горю мальчик был абсолютно слепым. При рождении получил травму. Он как мог помогал своим родителям, очень любил их и жалел.

Алёша был по своей натуре добрым, отзывчивым, любил животных, никогда не обижал их, находил ласковые слова. Сам научился кормить собаку и маленького котёнка. Мать с отцом никогда не слышали гнева мальчика, не видели обиженного лица.

Алёша радовался пению птиц, мычанию коров, мурлыканью кошек. Он ощущал тепло маминых и отцовских рук, но никогда не видел их улыбки и радостных, счастливых глаз. Мальчик мечтал увидеть лицо родной матери, которая так любила его и отдавала сыну тепло своего материнского сердца.

В мечтах Алёша видел ручей за оврагом своего дома, васильковое и ромашковое поле, яркое солнце, белые облака. Но это были только мечты и рассказы отца с матерью.

Когда Алёше исполнилось семь лет, родители стали оставлять его одного на короткое время. Однажды перед Рождеством они собирались в город за подарками и строго наказали сыну никого не впускать в дом, дверь не открывать. В этот день на улице разыгралась злая выюга, сильный ветер и снег стучали в окно. Алёша сидел у печки, на его коленях, свернувшись в клубочек, спал маленький котёнок. Но вдруг монотонный стук в окно сменился на более громкий, и послышался жалобный голос. Кто-то стучался и просил о помощи. Мальчик, не задумываясь, открыл дверь и впустил незнакомого путника в дом. Это был совсем озябший человек с моложавым и добрым голосом. Алёша предложил ему сесть у печки и согреть руки. В доме было тепло и вкусно пахло свежим хлебом. Мать, как всегда, пекла его утром, когда топила печь. Мальчик угостил нежданного гостя караваем хлеба и напоил горячим чаем.



Незнакомец обратил внимание на слепоту Алёши. Он сердечно поблагодарил его и, уходя, сказал: «Когда утихнет ветер, выйди на крыльцо и подними голову кверху. К тебе придет озарение». Путник закрыл за собой дверь и, согретый добротой слепого мальчика, пошел дальше по своим делам.

За окном стихло, ветер перестал бросать колючий снег в стёкла. Алёша вышел на крыльцо в тёмную пустоту, как советовал ему незнакомый гость. Мальчик поднял голову кверху. О, чудо! Его осветил яркий свет звезды, и он увидел её, такую большую и красивую! А ещё Алёша увидел удаляющегося ангела, который помахал ему своим белым крылом. Мальчик понял, что незнакомец, которого он впустил в дом и обогрел, и был ангелом.

Вскоре вернулись отец и мать с подарками. О, чудо! Алёша впервые увидел мамину лицо, красивое, румяное с мороза. На её глазах блестели слёзы радости и счастья. Сын стал зрячим! Все мечтали об этом и молились. Чудо свершилось!!! Ангел помог в этом ...



Следите за новостями фестиваля
в социальных сетях и отмечайте
наши аккаунты
[@russkoe.rozhdestvo](https://www.instagram.com/russkoe.rozhdestvo) 
[@visitivanovo](https://www.instagram.com/visitivanovo)

По всем вопросам пишите
нам на электронную почту
visitivanovo@ivreg.ru

© Центр развития туризма
и гостеприимства Ивановской области

 Сделано в Лесу